

オリジナルコンチェルト曲集
C.A.ドビュッシー作曲 2つのアラベスク第1番
訂正のお詫びとご報告

ユーザー各位

この度は楽譜をお買い求め頂きまして誠に有難うございます。楽譜の誤植についてご案内致します。皆様方にはご迷惑をお掛け致しましたことを心よりお詫び致しますとともに、訂正させて頂きます。

P.7 41小節目

【訂正前】

【訂正後】

The image shows two musical staves for P.7 41小節目. The left staff is labeled 'Pno. 1'. The 'Before' version (left) shows a right-hand melody starting at measure 41. In the second measure, there is a note on the line (Fis) that is not present in the 'After' version (right). The 'After' version shows the right-hand melody starting at measure 41, but the second measure is empty, indicating the note was removed.

【修正内容】

右手の2拍目の音を下からGis,D,Fisに訂正(57小節目も同様)。

P.10 60小節目

【訂正前】

【訂正後】

The image shows two musical staves for P.10 60小節目. The left staff is labeled 'Pno. 1'. The 'Before' version (left) shows a right-hand melody starting at measure 59. In the second measure, there is a note on the line (Fis) that is not present in the 'After' version (right). The 'After' version shows the right-hand melody starting at measure 59, but the second measure is empty, indicating the note was removed. The left hand has a note in the first measure that is not present in the 'After' version.

【修正内容】

右手の2拍目のFisをGisに訂正。

左手の1拍目を2分音符に、2拍目を4分音符に訂正。

P.16 99小節目

【訂正前】

【訂正後】

The image shows two musical staves for P.16 99小節目. The left staff is labeled 'Pno. 1'. The 'Before' version (left) shows a right-hand melody starting at measure 98. In the first measure, there is a note on the line (E) that is not present in the 'After' version (right). The 'After' version shows the right-hand melody starting at measure 98, but the first measure is empty, indicating the note was removed.

【修正内容】

右手の1拍目に4分休符ではなくEの音符を入れる。